



Акция «Я люблю тебя Россия», посвящённая Дню Государственного флага Российской Федерации

День Государственного флага Российской Федерации ежегодно отмечается 22 августа. Он был установлен на основании указа президента РФ от 20 августа 1994 года "О Дне Государственного флага Российской Федерации". День государственного флага — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

В этом году этому празднику 25 лет. Он ещё молод, но истории Российского флага более 300 лет. Флаг – символ славы многих поколений россиян, он связывает воедино трудовые подвиги и боевые победы, научные открытия, культурные и спортивные достижения.

Наш детский сад не мог остаться в стороне от такой даты. Группы № 8, 9, 4 организовали акцию «Я люблю тебя Россия», целью которой было привлечь внимание родителей к формированию у детей гражданственно-патриотических чувств. Вместе с родителями ребята апплицировали флаг нашей Родины, используя заготовки цветов: белые ромашки, синие васильки и красные маки. Одна из задач, которые педагоги поставили перед собой, это - воспитание любви к своей Родине, чувства гордости за свою страну и чувства собственного достоинства у ребенка как представителя своего народа.



